

El Luchador

Diario Republicano fundado por Juan Botella Pérez

Año XXIII Num. 8328 ALICANTE Lunes 23 de Septiembre de 1935

Redacción Administración y Talleres, Sagasta, 55
Apartado de Correos, 171 Teléfono n.º 1621

ALICANTE.
Estación invernal superior a todas las del Mediterráneo.
Clima incomparable.
Temperatura media 17.4

(FRANQUEO CONCERTADO)

Suscripciones

Alicante, un mes. . . 2.50pta.
Provincias, trimestre . . 8.75

Precio del ejemplar 15 céntimos

LAS RAZAS

Los hombres rubios

El norte de Europa y algunas regiones centrales esta poblado por los hombres rubios, braquicéfalos en su mayoría, de ojos azules, altos, bien conformados. Hablan lenguas de origen bárbaro, lenguas como el alemán que todavía parece estar en último período de aglutinación, por el que una teoría supone que han pasado todas las lenguas sabias de Europa y del Occidente asiático. Son pueblos bárbaros, es decir, extranjeros a la latinidad, y están por lo tanto fuera del acervo de la gran cultura grecorromana. Cuando llegaron a Europa, en hordas, en turbonadas, en riadas, apenas habían salido de la Edad de Piedra y conservaban todavía el clan como organización política. Comían la carne cruda, aplicaban la ley del Talión y odiaban a los barberos y a los asajistas a que tan aficionados eran los pueblos mediterráneos. Al «gentleman» inglés, al imponente Herr Profesor alemán, le costaría un gran trabajo reconocerse en sus antepasados. Adoraban a dioses imponentes y terribles, no eran aficionados a cultivar la tierra y montaban a los caballos sin silla, ni estribo, ni brida. Eran terribles en la batalla, remataban los heridos y atacaban siempre los primeros.

La contrapartida de esas gentes es su gran amor a la Naturaleza, la sencillez de su vida patriarcal, el culto a la familia, su pureza de costumbres. Contenidos durante muchos años a la otra orilla de Danubio veían los verdes de Occidente como una promesa segura de su fuerza. Y cuando el imperio romano se hizo tan extenso que ya era materialmente imposible atender a todos los frentes, el de los bárbaros que era el más combatido se quebró y Europa, que entonces era Roma, conoció el espectáculo más impresionante de la historia de la humanidad; la invasión de los pueblos bárbaros.

Todo cedió a su paso. Desde el Báltico al estrecho de Gibraltar y a Sicilia no quedó nada. A la sabia organización romana de las provincias y de los municipios, sucedió el reinado de los caudillos y el cacicazgo de los clanes influyentes. La gran cultura latina, ya muy falsificada en los primeros tiempos de la Iglesia, desapareció como por arte de magia y la noche tenebrosa de la Edad Media se cerró sobre Europa como un ave siniestra. Los bárbaros convirtieron a toda Europa en nido de aguiluchos humanos que desde sus rústicos castillos y burgos esclavizaban al hombre. Necesita que llegue la gran locura colectiva del año mil y que Pedro el Ermitaño galvanice a estos hombres para que el hecho de las Cruzadas dé otra vez a la humanidad una dirección concreta, hecho que ha de ser a la larga la gran palanca que levante la piedra que pesaba sobre la antigüedad clásica.

España quedó un poco al margen. Aquí los bárbaros se encontraron a otra fuerza más fuerte que la suya, al Islam fanático, que cabalgaba sobre los lomos del toro ibérico y consiguió arrinconar por mucho tiempo al bárbaro.

Los hombres rubios han venido dominando a Europa desde que cayó el imperio romano deshecho entre las patas peludas de sus caballos. Han dominado por la fuerza pero no han podido dominar por el espíritu. Pueblos jóvenes tienen aún el gran impulso de la selva, pero su espíritu es niño o en todo caso adolescente. Se emorgullece de Kant, de Hegel, de Stuart Mill, de Spencer, pero todavía no han podido producir un Platón ni un Zenón de Elea. Han arrollado el mundo con sus hordas pero no han podido producir un César ni un Napoleón. Mucho valen Fausto y El Paraíso Perdido, pero son inferiores infinitamente a la Odisea y a la Divina Comedia y al Quijote. Su fuerza es más empuje que inteligencia. Saben la enorme fuerza espiritual del Mediterráneo, lo conquistan por la fuerza, pero lo pierden por el espíritu. Las gentes rubias tan orgullosas de su raza no han aprendido todavía una cosa, y es, que el hombre mediterráneo en su furoso íntimo los desprecia un poco a la manera de Diógenes. El hombre rubio sospecha esto y lo disimula como puede. El florido y caliente jardín de las Hespérides está todavía en poder de españoles, franceses, italianos, portugueses. La cultura mediterránea es tabú para ellos. No la comprenden ni la entienden. El hombre rubio discute muchas veces nuestro divino derecho a la vengancia, a tomar el sol en la clara y

dulce ribera mediterránea. Un inglés no puede entender la epístola de Horacio «Capataz de mis campos», un alemán no podrá deleitarse su espíritu con la lectura de un discurso de Cicerón.

Son fuertes de cuerpo pero son fríos de espíritu. Las criadas alemanas pueden comentar a Kant, pero en toda la Europa rubia no se encontrará la elegancia sabrosa de Marcial, ni habrá profesor que sepa leer a Luciano de Samosata. El mundo es de los hombres rubios, pero el espíritu fino y elegante de los rincones mediterráneos es cosa que no se conquista con diplomáticos ni con cañones.

Dos pueblos han chocado o están en inminente peligro de choque. Uno rubio y otro moreno. Uno tiene la fría serenidad de los cisnes nórdicos y otro tiene la enorme calentura de los desiertos vecinos. Y en la lucha ya se sabe que la serenidad es media victoria. Lástima que un pueblo mediterráneo lleno de la luz y del sol del mar de Ulises confunda a Julio César con Mussolini y viva en un espejismo fatal.

Todavía la claridad del Mare Nostrum puede iluminar la inteligencia de toda una nación que vive horas desesperadas y angustiosas. Quieran los dioses del Olimpo que Marte sea destruido para siempre del solar de nuestro viejo mar.

Luis CABELLERO

Juventud de Izquierda Republicana

Por distintas causas, hemos tenido necesidad de interrumpir nuestra diaria comunicación con la opinión republicana alicantina, que veníamos manteniendo desde estas columnas, acerca del grandioso acto que, la Juventud de Izquierda Republicana, organiza para el próximo día 29 en esta Capital.

Aunque en notas anteriores, hemos manifestado ya, el local donde ha de tener lugar el acto, hoy, hemos de repetir que, se verificará, en el Teatro Monumental Moderno, a las 11 de la mañana, del día arriba mencionado.

Continuamente, se han venido haciendo gestiones por la Comisión, acerca de los oradores que han de tomar parte en el mismo. Por fin, podemos hacer público que, intervendrán, don Gregorio Ridaura Pascual, Presidente de la Junta Municipal de Izquierda Republicana de Alcoy; don José A. Traba, Diputado a Cortes de la Esquerda Catalana y el ilustre ex-Ministro de la Gobernación y Presidente Honorario de las Juventudes de Izquierda Republicana, don Santiago Casares Quiroga.

Para que el acto revista caracteres de una trascendencia insospechada, será presidido por el prestigioso republicano y Alcalde popular del Ayuntamiento republicano suspendido de Alicante.

Notas madrileñas

Un nuevo anhelo plasmado en la realidad: el semanario «Política», editado por Izquierda Republicana, en el próximo mes de octubre se convertirá en diario. La Prensa de izquierda asciendo como la espuma, adquiere verdadero carácter y se coloca a la cabeza de los rotativos. La Prensa de derechas, vetusta ya agotada, desechada por molesta y chabacana, pierde terreno y ya va pisando las ideas nuevas, la nueva política, honesta e inmaculada, como pabellón de opiniones concretas y firmes, inspiradas en una doctrina benemérita y grandiosa.

Los grandes diarios de derecha, (denominados grandes por la gran extensión de sus páginas), subvencionadas por los capitalistas españoles, alimentadas las columnas periodísticas por los millones de los burgueses aristócratas y los hambrientos de opiniones favorables, que se refugian en los artículos, compran plumas, pervierten ideales, provocan prevaricaciones en las conciencias del periodista honrado, subsisten gracias al benigno apoyo de las huestes satélites de un huido monarca, de los representantes de un sin fin de calamidades y horrores, cuyo recuerdo amarga la existencia de tantas madres y hermanos.

«Política» se convierte en diario. Es el clarín, el potente portavoz del más excelso republicano, del más puro izquierdismo, orientado por firmas pre-

El curso de la crisis

Alba ha recibido el encargo de formar un Gobierno de tregua limitada y concentración amplia

EL SEÑOR LERROUX MARCHA AL PALACIO NACIONAL

El señor Lerroux salió de su domicilio particular a las diez y media de la mañana del domingo dirigiéndose al Palacio Nacional. El jefe del Gobierno dimisionario no recibió ninguna visita en su residencia antes de salir con dirección a Palacio.

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA EN SU DESPACHO OFICIAL

El Presidente de la República llegó a su despacho oficial de Palacio a las diez y cuarto de la mañana recibiendo a las once menos veinticinco la visita del jefe del Partido radical, señor Lerroux.

EL JEFE DEL GOBIERNO DIMISIONARIO AMPLIA SU CONSULTA CON EL JEFE DEL ESTADO

Tres cuartos de hora duró la entrevista del señor Lerroux con S. E. y a la salida le preguntaron los periodistas y respondió:

—Nada puedo decir a ustedes. Ampliación de consulta, y nada más. Un periodista preguntó:

—¿Marcha usted a San Rafael desde aquí?

—En efecto. Así se lo he manifestado a S. E. pues como ya tenía anunciado hoy almuerzo en la Sierra con mi familia. Después de la comida pienso quedarme en San Rafael. De todas formas he dado cuenta del itinerario que puede seguir yo esta tarde por si el Presidente considerase oportuno

cantante, don Lorenzo Carbonell Santacruz.

Con el solo anuncio que, en nuestra notas anteriores hacíamos, en la opinión alicantina, se ha despertado un enorme entusiasmo por acudir a este magno comicio, como así lo refleja e inconsiderable número de peticiones que hemos recibido, en demanda de invitaciones. En consecuencia, la Comisión, en vista del gran número de localidades que han sido solicitadas ha acordado, empezar a hacer la distribución de las mismas, e nra Secretaría del Partido, Plaza de Gibralfaró 23, desde hoy lunes día 23, de 11 a 1 de la mañana y de 6 a 9 de la tarde.

Rogamos a todos los afiliados que, procuren retirar cuanto antes, las localidades que precisen, en evitación de que, por insuficiencia del local, no pudiéramos a última hora atenderlos.

La Comisión Organizadora

llaarme por si necesita mi opinión por que no me atrevo a decir consejo aun cuando continuo siendo Presidente.

—Y S. E., le ha dado cuenta de las consultas evacuadas hasta este momento?

—Desde luego aun cuando sintetizadas en la forma en que él sabe hacerlo.

—Habrá nueva ampliación de consultas?

—Me figuro que sí.

Al despedirse de los informadores insistió en que se marchaba a San Rafael y que allí quedaba como era natural a la disposición del jefe de Estado.

DON EMILIO HERRERO ANUNCIA QUE EL SEÑOR ALBA VISITARA A S. E.

A las dos menos veinte de la tarde el jefe de prensa de la Presidencia de la República, don Emilio Herrero, facilitó a los periodistas la siguiente información:

Después de la conferencia que el señor Lerroux mantuvo con el Presidente de la República, S. E. habló por teléfono con el señor Martínez de Velasco. Probablemente esta tarde el señor Lerroux conferenciara con el señor Gil Robles, quien ya había puntualizado y ampliado su consulta del viernes.

El señor Martínez de Velasco confederará con don Melquiades Alvarez; así se trata de ganar tiempo.

A las tres de la tarde irá al domicilio del Presidente de la República el de las Cortes señor Alba, a quien se ha advertido que se trata de ampliación de consulta al citarle.

Los periodistas que habían permanecido en Palacio durante toda la mañana esperando la llegada de determinadas personalidades que se decía iban a acudir ante el requerimiento presidencial, abandonaron la guardia montada en Palacio y la establecieron en el domicilio del jefe del Estado.

EL SEÑOR LERROUX ALMORZO EN SAN RAFAEL

El jefe del Gobierno almorzó en San Rafael y desde allí dieron órdenes a la Dirección de Seguridad para que enviaran un coche.

ALBA ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO

A las tres de la tarde acudió a casa del Presidente de la República el Presidente de las Cortes señor Alba, quien al ver a los periodistas se extrajo de su presencia allí en día festivo, diciéndoles que a la salida hablaría.

La conferencia duró tres cuartos de hora y al salir dijo:

—El Presidente de la República me ha confiado el honor de intentar la formación de un gobierno cuyas características verán ustedes, por una nota que le entregaré del jefe del departamento de prensa de la Presidencia. La nota característica de este encargo es el cúmulo de dificultades que existen para realizarlo y por esto no me he negado a ello. A mi no se me ocultan estas pero antes de dar un paso he de conocer si el jefe del partido radical dará su aprobación pues sino no daría un paso más y tendría terminada mi gestión. Cuando halla conocido la posición del señor Lerroux ya veremos si continuo o no mis gestiones. Ya se que se trata de un sacrificio pues el ser presidente del consejo no es un ascenso. He dicho antes que veremos la forma de buscar una solución pero necesito conocer el criterio de mi jefe de partido que lo será siempre y una vez conocido comenzaré o no mis gestiones. Como ustedes saben el señor Lerroux se encuentra en San Rafael donde comió pero supongo que como la tarde está buena habrá salido a pasar y por tanto necesitaré poco tiempo para establecer contacto con él y saber a que atornarse.

LA NOTA DE LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

El jefe del gabinete de prensa de la presidencia de la República facilitó la siguiente nota:

Con ocasión de las crisis inmediatamente anteriores a la actual, expresó ya el presidente de la República dos

indicaciones que respondían a dos hondas inquietudes motivadas por la situación exterior de la del mundo tan difícil en varios órdenes y por la ruptura de la legal y normal convivencia ciudadana la cual necesaria siempre, se hace ineludible para afrontar con la mayor cohesión nacional, esto es, con la máxima eficacia y el menor daño, eventualidad, de aquella otra magnitud. El camino trazado por tales y tamañas preocupaciones pudo iniciarse en la primera de aquellas dos crisis; pero hubo de ser abandonado en la segunda cuando con distinto y resuelto criterio por colectivo más autorizado expresaron su voluntad los grupos de la mayoría del parlamento que debía subsistir y por tanto ese parecer requería acatamiento constitucional debido y guardado. La previsión que en Abril o Mayo pudieran presentarse desdibujadas o lejanas se definen acercan y apremian. A su vista más acentuada la preocupación aconseja evitar, eludir, retardar, mientras con menor daño sea posible, una convocatoria a elecciones que pudiera ser nuevo incentivo a la discordia pero también, con igual deseo, y mayor empeño dirigir fervorosa exhortación a la convivencia entre los españoles de la cual es la forma intensa y fecunda la cooperación entre sus agrupaciones.

Seguramente, que remedio de un peligro producido, el deber abrogado y la intuición vital en que se basa el patriotismo, se impondrán con la clarividencia que en toda hora crítica dió el instinto de nuestro pueblo, más la obligación de prever aneja a la tarea de gobernar advierte que no debe dejarse a la sola y espontánea eufusión de los ciudadanos la suerte de su destino, sino que ha de prepararse aquella con la autoridad del poder y el ejemplo de los partidos. El presidente de la República ha creído que debe intentarse con afán se constituya un gobierno de tregua limitada y concentración amplia el cual siga la obra de reconstitución financiera comenzada con fortuna; restablezca la convivencia legal; afronte cualquiera dificultad exterior con firmeza de criterio nacional; resuelva los demás problemas en que el acuerdo pueda obtenerse; y que en colaboración con las cortes actuales con apoyo de su mayoría, extendida recabe las más, mejores, distintas, competentes y preparadas colaboraciones. La transigencia a que lleguen los partidos en su apreciación de las circunstancias y de sus deberes por encima de rencores, intereses y pugnas permitirá la medida efectiva y mínima de tal concentración. La máxima naturalmente mucho más amplia, y por supuesto compensada, que supone, y no impone, el encargo presidencial, se fija por el respeto y amparo al derecho de todos los españoles, sin distinción ni límite y por la consideración de que, para cualquier empeño útil o momento crítico están dentro del régimen desde la minoría vasco navarra y el señor Calderón por un lado, a los socialistas, que sin renuncia de su idealario hayan desarrollado su actividad conformes a los métodos y cauces de la norma constitucional.

EL SEÑOR ALBA HACE MANIFESTACIONES A LOS PERIODISTAS

Desde el domicilio del Presidente de la República, el señor Alba se dirigió al suyo particular conforme dijo al salir de casa del Presidente, pues según remarcó había de ponerse al habla con el señor Lerroux.

Los periodistas se entrevistaron momentos después con él y el Presidente de la Cámara les dijo:

Como les anuncié a ustedes he llamado a San Rafael para comunicar con don Alejandro y conforme yo sospechaba después de comer ha salido de paso y en su casa hablé por teléfono con su esposa y he quedado de acuerdo para que cuando regrese me llame por teléfono. Pueden ustedes regresar dentro de una hora o llamarme y yo les diré lo que hay con objeto de ponerlos en ruta. Hasta ahora no hay nada que ustedes no sepan. Decididamente ustedes que yo les tendré en todo momento al tanto de lo que haga.

CARTELES HITLER

Por Nuremberg pasan lentas las aguas del Pegnitz entre las isletas dormidas, mirando despacio el vibrar de las torres góticas. Viejas murallas—las troneras invadidas de lilas—cercañan con sus moles rojas las calles empinadas, las casas de agudos caballetes y altos ventanales, el murmurar de las fuentes en las plazuelas. Antes contra el burgo hostil: ahora contra el cerco de fábricas que pinta en torno a la vieja Nuremberg sucios cielos de tinta. El hombrecillo de los gansos o las virgenes de la fuente de las Virtudes miran con sus ojos de bronce el manar de los caños, tan suave, que la fuente espeja aguardando aún el rostro noble de Duroero o la imagen grasa de Pirkeimer, comerciante y filósofo. En la luz que colorea las vidrieras se han dormido con el siglo XV las esencias del humanismo y la reforma.

Pero, ¿qué es esto? La vieja ciudad se inquieta y aturde, los tulipanes se queiebran en las ventanas y las bandadas de palomas se aborrotan sobre los techos picudos. Tambores, metales guerreros al viento, zumban de maquinarias, piedras martilladas por gruesas botas. Millares de hombres uniformados—serios y rígidos, como los soldados de plomo que Nuremberg inventó para los niños del mundo—, pasan alzando el brazo. Todo se va oscureciendo y, a pesar de los aviones que se dedican a cazar nubes por allá arriba, uno se empieza a obsesionar recordando la atmósfera húmeda de la cámara de tortura del castillo que cabalga de tortura del castillo «virgen de hierro» del Nuremberg feudal casi olvidado en la alegre ciudad de los gremios y las fuentes, de Duroero y de los forjadores, ese Nuremberg feudal tan de cerca ligado al hacha y al tallo del tercer imperio.

Va a comenzar en Nuremberg el gran congreso del partido nacionalsocialista, despertador de Alemania. Mientras desfilan las nuevas unidades del ejército motorizado—la reunión del Reichstag resultará menos espectacular—Wöten y la Walhalla, los dioses escapados de la Selva Negra, cantan himnos guerreros y gritan tanto que cuando pasan los cañones antiáereos andamos por la edad media defendiéndonos malamente de la mitología germana. Una compacta muchedumbre, rasgada por dos bastidores de milicianos pardos, que enmarcan desfile tras desfile. Elevado sobre ancho espacio cortado en la masa, destaca un encamisado de frente baja, pelo oscuro y anchos pómulos sobre sus ojos pequeños. Un congresista le ha saludado entre clamores que hacían temblar los planetas: «¡Salve al «Führer», vencedor del pasado, escultor del presente, asegurador del porvenir!» Comienza a

DON SANTIAGO ALBA RECIBE LA CONFORMIDAD DEL SEÑOR LERROUX

Después de comer el señor Lerroux estuvo paseando por las cercanías de San Rafael y al regresar una vez que le dieron cuenta del aviso recibido salió inmediatamente para Madrid, llegando al domicilio del señor Alba a las seis de la tarde. Los periodistas le preguntaron si había conferenciado con el señor Gil Robles y respondió:

—No he visto a nadie. Vengo directamente desde San Rafael y a saludar al señor Alba según el deseo que ha expresado. Únicamente he conferenciado con S. E. y ahora, como ya digo, vengo a visitar al señor Alba.

Medía hora duró la entrevista y al salir el jefe del partido radical ante la expectación de los periodistas les dijo:

—El señor Alba ha tenido la bondad de notificarme que ha sido encargado de formar gobierno y que antes de aceptar había manifestado a S. E. que tenía que contar con su jefe y amigo que soy yo.

Yo le he dicho —continuo diciendo— que a nadie le podría producir mayor satisfacción este encargo que a mí, porque estoy seguro de que ha de continuar mi política y ha de contar con los mismos elementos.

—¿Con los mismos elementos o con más? Se le preguntó.

—Eso es de su incumbencia. Si tuviera la fortuna de contar con todos los grupos del Parlamento, mucho mejor. Eso reguro que no lo conseguiría

hablar en oráculo: ese hombre menudito del bigote cuadrado es Adolfo Hitler, principio vivo del Estado y del derecho alemán, el más alto exponente de la raza, el político que ha sincronizado la sístole y la diástole en todos los corazones auténticamente arios...

En la vieja Uuremberg flamean miles de banderas. Salta al viento—negro sobre blanco y rojo—la cruz gamada. Las ruas se llenan de clamores. No es raro que con tanto ruido ande Alemania sin sueño. Una vieja que debió asistir a la planta de las fuente-citas se ha quedado sin ojos para alcanzar tanta agitación. Los hilos de agua ríen en las plazuelas alborotadas. ¡Qué saben de campos de concentración, de Oranienburg y Dachau! Pero mas allá el hombrecillo de bronce pregunta a sus gansos:

—¿A que viene tanto estruendo? —Pues verás, era en 1919, en un albergue muniqués...

En Munich, a finales de 1919, se volvía a beber cerveza en paz. Paisaje rubio de jarras y espumas, después de haber andado la bandera roja por todas partes. El gobierno soviético de Baviera hizo cuanto pudo por resultar poco molesto y hasta prefería las discusiones doctrinales a la acción, pero la óroma iba para largo: zumbaba en la radio la voz bronce de Moscú, el balbuceo húngaro, y no era cosa de que las honradas voces alemanas se unieran a tanto desconcerto. Los oficiales prusianos acababan de perder la guerra, pero, eso sí, podían aún pelear con éxito contra aquellos desherrapados. En Berlín tenían a un Noske socialdemócrata dispuesto a apoyarlos, como en los buenos tiempos del imperio. X. está claro, un día la emprendieron a tiros. Cayó primero Kurt Eisner, se derrumbó luego todo aquel armatoste revolucionario y un buen puñado de dolococéfalos rubios pudieron volver con calma a sus largas maldiciones contra la vergüenza de Versailles sobre un paisaje de jarras y espumas. El cabo de lanceros Adolfo Hitler se había distinguido excitando a los soldados a la matanza de spartaquistas; por algo lo habían nombrado hacia tiempo instructor político del regimiento. Le había tomado gusto a la milicia y un poco a la ortoria: aque llo era más brillante y menos cansado que su antiguo oficio. Y en «Altes Rosenbad», un café modesto, el futuro ario número 1, con otros seis amigos más, hablan de un partido obrero alemán. La noticia se funde en sueño en los espejos de la sala: a la primera reunión no asiste nadie: todavía ha de bregar mucho Hitler para golpear con sus botas el corazón de los municioneros. Todo se andaría.

Antonio BLANCA

YO. Claro es que tampoco lo intentaría. GIL ROBLES DE PASEO

Poco después del señor Alba después de marchar el señor Lerroux a su domicilio manifestó:

—He querido hablar con el señor Gil Robles por teléfono pero me han comunicado que había salido de paseo con su señora, y que hasta las ocho de la noche no regresaría y por tanto hasta esa hora no habrá nada. Le he recado de que me avisarán su regreso o bien viene a verme o iré yo. Como habrán visto ustedes no les engañó. Les dije que antes de hacer nada hablaría con mi jefe político y una vez hecho comienzo mis trabajos.

LOS AGRARIOS Y MELQUIADISTAS DE ABSOLUTO ACUERDO

Durante toda la mañana del domingo acudieron diversas personalidades al domicilio social del partido agrario. El señor Martínez de Velasco manifestó a los periodistas que él había permanecido bastante tiempo en el domicilio social reunido con algunos amigos del partido y cambiando impresiones sobre la situación política.

A las cuatro y veinticinco de la tarde llegó el señor Martínez de Velasco al domicilio del jefe de los liberales demócratas permaneciendo conversando durante cuarenta y cinco minutos.

A la salida, el señor Martínez de Velasco dijo a los periodistas que habían examinado la situación presente llegaron a una total coincidencia. Estamos absolutamente resueltos a hacer lo que

hagan los demás jefes del bloque, sin que por nuestra parte haya exclusivismo ni intransigencias, pero como parte integrante del bloque, lo que este acuerde haremos.

Durante el día de hoy, el señor Alba ha continuado sus gestiones

Esta mañana ha consultado a los señores Chapaprieta, Calderón, Iranzo, Cirilo del Río y Marial, ha visitado a S. E. y esta tarde consultará a Lerroux, Gil Robles, Martínez de Velasco y Melquiades Alvarez

LA VISITA DE CHAPAPIRIETA
Madrid, (teléfono). — A las diez menos cuarto de la mañana de hoy, el Presidente de las Cortes señor Alba ha recibido en su domicilio la visita del ministro de Hacienda señor Chapaprieta.

El ministro dimisionario, al terminar su entrevista con el señor Alba ha manifestado a los reporteros: —Mi visita ha sido de cortesía. El señor Alba me ha dado cuenta de sus gestiones. Claro es, que cambiamos impresiones acerca de la situación del presente momento político.

ALBA EN EL CONGRESO
El señor Alba se ha trasladado a las diez de la mañana al Congreso. En su despacho presidencial ha recibido las visitas de los representantes de los demás partidos políticos que ayer no tuvieron contacto con él.

UNA NOTA DE ABILIO CALDERON
El primero en ser recibido por el señor Alba ha sido el ex ministro don Abilio Calderón, que permaneció varios minutos hablando con el Presidente del Parlamento.

Al salir de su entrevista el señor Calderón facilitó a los reporteros la siguiente nota: «Un Gobierno en el que tengan justa y proporcionada representación las fuerzas de derecha, que lleve en su programa la reforma constitucional y la reconstitución económica en un ambiente de orden y de paz social sin escatimar medio alguno para lograrlo y atento a los delicados problemas que pueda plantear la situación internacional, tendrá el apoyo parlamentario del grupo de diputados independentes».

Conversando luego con los periodistas dijo el señor Calderón: —Tengo buenas impresiones respecto al desarrollo de los trabajos del señor Alba, tanto por mis noticias como por la impresión que he sacado de la entrevista.

Preguntado si por fin formaría el señor Alba Gobierno ha respondido el señor Calderón: —Si lo forma será hoy mismo y si no, declinará, pues el señor Alba es hombre expedito.

LA CONSULTA DEL SEÑOR IRANZO
El señor Iranzo fué la persona que entró luego en el despacho del señor Alba. Estuvieron reunidos breves momentos, y al salir el señor Iranzo, ha maduros: —El Presidente de las Cortes me ha informado del encargo recibido, y a mí me ha parecido muy bien que se forme un Gobierno de concordia.

DON CIRILO DEL RIO, CONSULTADO
Don Cirilo del Río fué la tercera persona que se entrevistó con el señor Alba, y al salir de su conferencia, se detuvo a conversar con los reporteros.

Le preguntaron estos si el Presidente del Parlamento le había preguntado su opinión sobre el encargo recibido, y dijo el señor Del Río: —Sí, me ha preguntado mi opinión sobre el encargo recibido por él, y le he manifestado que siempre que se trate de formar un Gobierno para pacificar los espíritus y restablecer la cordialidad de relaciones entre los partidos políticos me parecería magnífico por que ese punto de vista responde perfectamente a los términos en que me expresó al evacuar la consulta que me hizo el Presidente de la República.

Interrogado acerca de su colaboración personal que habría de prestar al nuevo Gobierno, contestó el jefe de los progresistas: —Nada hemos concretado sobre este extremo, por que tan solo hablamos en términos generales.

LA CONSULTA DEL SEÑOR MARIAL
Con el señor Marial, que se halla ausente, conferenció telefónicamente el señor Alba.

El señor Marial le expuso sus buenas disposiciones, viendo con simpatía los propósitos de concordia, pero

El Jefe del Partido Agrario señor Martínez de Velasco ha facilitado una extensa nota aclarando la posición del partido en relación con los decretos de 30 de Agosto de 1934 y 7 de Septiembre de 1935 sobre traspaso de servicios de Obras Públicas.

De la fiesta brava

Belmonte obtuvo ayer un ruidoso triunfo en la Monumental de Madrid y Barrera cortose la coleta en la Plaza de Logroño, después de un éxito clamoroso

Afortunadamente no hubo percances que lamentar en las corridas de ayer

En Madrid

En la Monumental ha reaparecido Belmonte, alternando con Marcial y Corrochano. Se lidiaron toros de Coquilla. El primero, de salida remata en un burladero y como se parte el pitón izquierdo por la ceja, es substituido por otro de Rodríguez, de pocas arrobas, pero bravo y codicioso. Los restantes, de Coquilla, muy terciados, pero bravitos y toreadles a excepción del cuarto, que fué mansurrón.

Pelmonte, que comenzó vacilante y al que se abuchó en los primeros lances, ya al cerrar el primer tercio, escuchó abundantes palmas. Con la franja ejecutó una torerísima faena, con pases naturales, de pecho y ayudados. (Ovación y olés), un pinchazo arriba y media estocada delantera, entrando con alivio. (Ovación, vuelta y oreja, con ligeras protestas). Un entusiasta le obsequia con un busto en yeso. El cuarto bicho era manso. Pero Belmonte le dominó, toreándole por verónicas colosales. (Ovación). Faena de muleta inteligente y genial. (Ovación). Una estocada corta, bien colocada y... el delirio. (Las dos orejas, el rabo, ovación, vuelta y salida a los medios). Se le ovacionó también, mercedemente, en unas inverosímiles verónicas al último toro.

Marcial Lalanda fué el reverso de la medalla belmontina. Oyó pitos en su primero y ligeras palmas al matar al quinto. Sólo en su peculiar quite de la mariposa, al que cerro plaza fué ovacionado con justicia. Corrochano, ovacionado al torrear de capa. Brindó la muerte de su primero a Belmonte. Muleteo aceptablemente y mató tras un pinchazo de media delantera y atravesada. (Ovación y vuelta). En el último, de nuevo cosechó abundantes aplausos Corrochano, al veroniquar. Estuvo valiente con la muleta y aunque decidido al herir, el puntillero no acertó y malogrose el éxito. (Aplausos).

En Tetuán
Lidiáronse novillos de Nandín, que fueron buenos. Palomino de Méjico, valiente en el primero. (Ovacionado). En su segundo banderilleó entre ovaciones. Realizó una gran faena de muleta, Matando, bien. (Ovación, oreja y vuelta). Magritas, en el primero, bien. En el otro banderilleó superiormente. Con la muleta, valiente y torero. Mató bien. (Ovación y vuelta). Carmona, mal en uno y bien en el otro.

En Logroño
El anuncio de que Vicente Barrera se retiraba de los toros, en esta corrida, contribuyó a que desde media mañana, en las taquillas apareciera el cartelito consabido de «no hay billetes».

En Valladolid
Los toros de Féliz Gómez, cumplieron. Pepe Amoros, superior en uno y colosal en el otro, del que cortó orejas y rabo. Maravilla, regular en uno y bien en el otro. (Ovación y oreja). Pinturas, bien en los suyos.

En Requena
Los toros de Bautista, buenos. Cagancho, regular en uno y enorme en el otro. (Ovación, orejas, rabo y vuelta). Pepe Bienvenida, regular y superior. (Cortó una oreja). Ricardo Torres, de Méjico, bien en los suyos.

En Valencia
Novillos de Arranz, buenos. Torres Jiménez, regular. Niño del Barrio, superior. (Cortó orejas). Morateño, muy bien en los suyos.

En Bilbao
Los novillos de Blanco, cumplieron. Ovacionose a Los Charros Mejicanos. Campitos y Velázquez, fueron ovacionados en sus becerros y cortaron orejas.

En Valladolid
Toros de Trespalacios, mansos y difíciles. Villaita valentísimo. Salíó a estocada por toro. (Ovacionado). Armillita, regular. El Estudiante, deficiente. Garza, muy mal.

En Barcelona
Los novillos de Albes Torrios, cumplieron. Simao Da Veiga, bien. Lidiáronse luego toros de Argimiro, que fueron buenos. Carnicerito de Méjico, valiente en uno y en el otro, del que cortó las dos orejas. Félix Colomo, regular en uno y bien en el otro. (Cortó una oreja). El Soldado, francamente mal.

En Olivenza
Novillos de Marzal, mansos. Venturita, regular. Jaime Pericas, bien y mal. Arturo Alvarez y López Lago, regulares.

En Munera
Los novillos de Ramírez, bravos. Pedro Barrera, bien. (Cortó una oreja). Miguel Guillén «Rondeño» repitió el éxito de la novillada de feria. (Ovacionadísimo. Cortó orejas, rabo y salió en hombros). Mejora Domingo Ortega. Lleva dos días sin fiebre. La temperatura registrada a última hora de la tarde de ayer, era de 37 grados y siete décimas. Esta muy animado y esta semana le será quitado uno de los cuatro tubos de drenaje que se le colocaron en la herida. Debido a los destrozos que sufrió, la curación es lenta y los médicos que le asisten no quieren aventurar juicios sobre el estado definitivo del diestro.

ACCIDENTE DEL TRABAJO
En Pego muere un hombre, aplastado por un nopal
Pego, (teléfono). — En la partida rural de «Satsanetas», se hallaba trabajando el obrero Fernando Sendra Gil, de 33 años de edad, dedicado a la extinción de piedras y arranque de nopales. Se produjo un desprendimiento de tierras y cayó derribado un nopal copulantisimo que le cogió debajo, produciéndole la muerte.

Noticias de Gobernación
El señor Portela Valladares, está hoy de "Guardia civil"

UN HALLAZGO DE BOMBAS Y LIQUIDOS INFLAMABLES
Madrid, (teléfono). — Al recibir a los informadores el ministro de la Gobernación, les ha manifestado: —La crisis política se desenvuelve fuera de este ministerio, y yo me encuentro aquí en funciones de guardia civil. Manifestó luego el señor Portela Valladares: —En Valencia han sido halladas botellas de líquidos inflamables y varias bombas. Un hombre que marchaba por el campo, halló una maleta en muy mal estado y dió aviso a la Guardia civil que encontró en su interior catorce botellas de líquidos inflamables y tres bombas. La guardia civil misma las destruyó. Seguramente debieron ser abandonadas para eludir responsabilidades.

Sensible accidente
Cuando se dirigía este mediodía a sus posesiones de San Vicente del Raspeig, en un automóvil, nuestro distinguido amigo el comerciante de esta plaza don Marcial Samper, ha tenido la desgracia de chocar contra un carro, cuyo carrero estaba dormido, al parecer. De ahí que no se haya podido evitar el topetazo, que ha sido tan fuerte, que ha salido despedido del vehículo el señor Samper. En un tranvía que acertó a pasar por el lugar del suceso, en el trecho comprendido entre Ciudad Jardín y San Vicente, ha montado nuestro amigo y al llegar a la Casa de Socorro ha sido asistido de heridas en la región parietal, brazo y mano derecha y de contusiones en ambas piernas. El chófer, que conducía el automóvil, se llama Joaquín Rodríguez Mazón y presenta magullamiento general, aunque de pronóstico leve, como el señor Samper. Ignoramos el nombre del carretero a la hora en que escribimos estas líneas. Lamentamos el percance y celebraremos la rápida curación de los lesionados.

Movimiento del Puerto
LLEGADOS
Domingo, 22. — Reidum, Marta Junquera. **DESPACHADOS**
Ciudad de Tarragona, Sill. **LLEGADOS**
Día 23. — Cano, Cabo Creux, Gaisma, Vicente La Roda, Río Francoli, **DESPACHADOS**
Reidum, Marta Junquera, Cano, Vicente La Roda, Cabo Creux, Río Francoli.

Cartera de Sociedad
Ha marchado a Barcelona, en viaje de compras para su nueva sección de sastrería, el distinguido comerciante de esta Plaza don Ricardo Soler. —Tras brillantes exámenes en la Facultad de Valencia, ha terminado la carrera de Practicante en Medicina y Cirugía, con honrosas calificaciones, nuestro joven amigo y paisano don José Compañi Ors, hijo del conocido industrial de esta plaza y también amigo nuestro, don José, a quien, como al interesado, enviamos nuestra más cordial enhorabuena, por el feliz resultado obtenido. —SE VENDE O TRASPASA en Vista Hermosa, casa elegantemente amueblada. Cinco dormitorios. Cuarto de baño. Comedor, cocina con termo-sifón, terraza y jardín. Precio: 8.000 pesetas. Teléfono: 1183 hasta el día 2. —Hoy hemos tenido el gusto de saludar al alcalde suspendido de Campello, don Antonio Baeza, muy estimado amigo nuestro. —Se encuentra más aliviada de la enfermedad que la aqueja, la distinguida dama alcañitana doña Enriqueta Mora, viuda de Sella. Lo celebramos. —Se vende casa con huerto y pinada cerca de la playa de San Juan. Razón: Maestro Barbieri, 19, 1.º. —Ama para criar en casa de los padres. Chapalangarra, 132. —NECESITA colocación joven contable-mecanógrafo. Escribir al número 10 de esta administración.

HOTEL ALICANTE-BARCELONA
Ronda Universidad 4. Teléfono 14744 (Antigua Pensión Alcañitana) Director Gerente **Vicente Lloret**
Gran Confort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas suaves. Régimen vegetariano si se desea. A 50 metros de la Plaza de Cataluña Precios moderados Se habla francés—On parle français

THE BERLITZ SCHOOL OF LANGUAGES
La Dirección de la Academia Berlitz al participar a sus distinguidos alumnos y al público en general su traslado a la Plaza Gabriel Miró, núm. 5, 1.º.
aprovecha la ocasión de comunicarles que los nuevos cursos empezarán el día 1.º de octubre y que las inscripciones se harán a partir del día 23 de los corrientes.

El conflicto italo-abisinio

LA NEGATIVA DE ITALIA CAUSA GRAN IMPRESION EN ABISINIA
Addis-beba, (teléfono). — Por desconocerse los verdaderos términos de la negativa del gobierno italiano a las proposiciones del comité de los cinco, la noticia de haberse recibido en Ginebra la contestación de Italia ha causado aquí gran impresión. En los círculos oficiales se estima que la única cosa que debe hacer Abisinia es decretar la movilización general. Sin embargo, el Emperador no ha adoptado hasta ahora ninguna determinación en este sentido. **LA NEGATIVA DE ITALIA NO SE CONSIDERA COMO UNA NEGATIVA CATEGORICA**
Ginebra, (teléfono). — En los primeros momentos la noticia del comunicado italiano fué acogida con visible desagrado. Sin embargo, al examinarse dicha negativa se comprobó que el comunicado de Roma no constituye una negativa categórica y que reconoce la competencia del comité de los Cinco. Aunque se aprecian las dificultades que aún existen se estima que esto constituye un progreso no despreciable. **EL GOBIERNO ITALIANO SE REUNIRA EL MARTES**
Roma, (teléfono). — Contrariamente a lo que se había afirmado el consejo de ministros se reunirá definitivamente el próximo martes. Se esperan declaraciones más concretas sobre la proposición del Comité de los Cinco. **HABRA MARGEN PARA UN NUEVO ESFUERZO DIPLOMATICO**
Londres, (teléfono). — En muchos círculos políticos de la capital inglesa se concibe alguna esperanza de una solución pacífica al conflicto italo-etíope ya que se considera que el texto del comunicado italiano no provocará y parece que Italia ha querido dejar un margen amplio a un nuevo esfuerzo diplomático.

También roban en la Catedral de Barcelona
Barcelona, (teléfono). — Anoche fué detenido en la catedral un sujeto llamado José Fernández Gutierrez de cuarenta y dos años, casado, domiciliado en la calle de Santa Madrona número 20 en el momento que acababa de apoderarse de 575 pesetas en billetes y 290 en plata del despacho de registros de la Catedral donde entró utilizando una escalera situada detrás de la capilla después de haber violentado un cepillo del altar de la Purísima Concepción del que robó 23 pesetas con 6 céntimos. El monje guardian sorprendió al ladrón al salir del mencionado despacho, entregándole a la policía.

Última hora
La tramitación de la crisis
ALBA Y LERROUX
Madrid, (teléfono). — Esta tarde, a las cuatro y veinticinco minutos el Presidente del Parlamento señor Alba ha recibido en su despacho presidencial del Congreso, la visita del jefe del Gobierno dimisionario señor Lerroux. En esta entrevista se ha tratado de la posibilidad de llegar a la formación de un Gobierno, y se ha examinado distribución de ecarteras, etc. **ALBA Y GIL ROBLES**
Terminada su conferencia con el señor Lerroux, el señor Alba ha sido visitado en su mismo despacho del Parlamento la visita del jefe de los cedistas señor Gil Robles. Esta entrevista ha durado cuarenta minutos, y ha sido cordialísima como la otra. También en esta entrevista se ha tratado de los mismo que en la celebrada con el señor Lerroux. **VISITARA A SANCHEZ ROMAN?**
Después de sus anteriores entrevistas, el señor Alba ha salido del Congreso, limitándose a manifestar que iba a continuar sus gestiones. Se cree que el señor Alba ha ido a entrevistarse con el jefe del Partido Nacional Republicano, señor Sánchez Román, para inquirir su opinión en relación con el encargo que por S. E. le ha sido confiado. **IMPRESION FINAL**
Las impresiones de última hora son optimistas. Se cree que el señor Alba conseguirá la forma del Gobierno cuya constitución le ha sido encomendada por el señor Alcalá Zamora. Sin embargo, nada puede anticiparse. Es posible que dentro de unas horas se tengan noticias más ciertas sobre el particular. Desde luego el optimismo por la solución se ha acentuado considerablemente.

Presos en libertad
Vigo, (teléfono). — En la mañana del domingo, han sido puestos en libertad todos los presos gubernativos de carácter social que se hallaban en la cárcel de esta localidad. La mayoría de ellos, militan en las files anarquistas y sindicalistas.

Cesantía de funcionarios británicos
Málaga, (teléfono). — Se ha confirmado la noticia relacionada con los funcionarios de Italcable. Se recibió en la dirección de ese centro, en Málaga, un cablegrama urgente, procedente de Roma, ordenando el cese inmediato en sus cargos todos los funcionarios de la empresa que tuvieran nacionalidad británica. Esta medida sobre la que, naturalmente, se guarda gran reserva, ha sido cumplida, interpretándose como una represalia de Italia contra Inglaterra por la actitud del reino unido defendiendo la posición de la Sociedad de las Naciones.

Una escuadrilla de aviones ingleses en Vigo
Vigo, (teléfono). — Durante todo el día del domingo circularon insistentes rumores sobre la llegada de una escuadrilla compuesta por ciento veinte aviones ingleses que se dirigían a Vigo para aprovisionarse de gasolina en la Campsa. Los rumores aseguraban que después del aprovisionamiento tomarían rumbo a Gibraltar. Los periodistas trataron de confirmar la noticia en el consulado de Inglaterra donde ni fué negada ni afirmada.

Cerca a la Estación M. Z. A.
SE ALQUILA ALMACEN DE 250 METROS CUADRADOS EN O'DONNELL, 8. RAZÓN: O'DONNELL, NUMERO 10
Lea EL LUCHADOR
DOCTOR **Juan M. Santolalla**
Enfermedades del corazón y Pulmónes
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal
Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una
GARCIA HERNANDEZ 46

Pongan atención
Han llegado unos señores que compran Bibliotecas, Libros modernos, antiguos y viejos, aunque estén en sótanos y buhardillas. Pagan su valor
Labradores, 13, bajo

Deportivas

En la cuarta jornada superregional, surge la sorpresa, al sucumbir el Betis nada menos que ante el Mirandilla.—El Español barcelonés, también la «diña» en la inmortal Gerona.—Sabadellenses y jupilerinos, «hacen tablas» en Creu Alta.—El Athlétic bilbaíno, en su debut, le hace un «siete» al Donostia. Igual «zurcido» tiene que recordar el Valladolid, de su encuentro con el Madrid.—El «Barsa» sigue subiendo. Al Racing santanderino, le sienta mal el «vermouth», del Madrid-Valladolid, y encaja seis roscos, que le regala el Nacional madrileño.—El Athlétic de Madrid es vencido por el Zaragoza por la mínima diferencia.—El Valencia pierde en «La Condomina».—Los del Elche, derrotan al Gimnástico valenciano.—El Grao sigue siendo fatídico para el Hércules, que ayer encajó una severa derrota, que puede costarle el título. La Florida presencia una floja actuación del Alicante, quien no obstante se apuntó los dos puntos.

Ruiz Vilar gana la travesía al Puerto de Barcelona

En la reunión de boxeo de ayer, Latorre triunfa

Grupo Murcia-Levante

RESULTADOS
Levante, 3; Hércules, 0.
Murcia, 3; Valencia, 2.
Elche, 2; Gimnástico, 0.

CUADROS DE CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Levante	4	3	0	1	14	6	6
Murcia	4	3	0	1	11	5	6
Valencia	4	2	0	2	11	7	4
Hércules	4	2	0	2	8	8	4
Gimnástico	4	1	0	3	5	10	2
Elche	4	1	0	3	3	18	2

EL ELCHE F. C. SE ADJUDICA LA PRIMERA VICTORIA ANTE EL GIMNASTICO DE VALENCIA POR 2 A 0. SANTAMARIA EL HEROE DEL PARTIDO

Ayer en el campo de Altavix y correspondiente al Campeonato Superregional Valencia-Murcia, se celebró el encuentro entre titular ilicitano y el Gimnástico de Valencia, venciendo los locales por el tanteo de 2-0.

La afición esperaba ayer un resultado de muchos tanto, pero a lo mejor no sabían que el Gimnástico venía a jugar a esta quizás la clasificación, por lo que el partido resultó como debía ser, duro y con una defensa a la desesperada por parte de los forasteros.

Apenas empezó el encuentro vimos que los ilicitanos iban a darnos un buen partido, y a los pocos minutos recibe el primer susto el Gimnástico, pero ello sin consecuencias, porque el chut que lanzó Nolet dió en el palo, ibárandotes de esta forma que fuera el primer tanto.

El Elche consigue embotellar durante los primeros veinte minutos a los granateros, pero sin poder a pesar del dominio anotarse ningún tanto.

Pero después de transcurrido este tiempo, no tarda mucho en venir el primer gol. Este es producto de un justo penalty con que Melcón castigó a los valencianos, por falta imperdonable cometida por una defensa a Nolet.

El penalty es lanzado por Clement, quien con la mayor serenidad consigue que la pelota vaya a las mallas.

Antes de lanzar este castigo portestaban los del Gimnástico por creerlo injusto, pero no les valen copias porque Melcón apreciado el castigo muy justamente.

El Elche se desconcierta algo, lo que aprovechaban los azulgrana para acercarse a la puerta ilicitana, dando lugar a que Santamaría intervenga en dos ocasiones tirándose ambas veces a los pies de los delanteros, arrebatándoles el balón con excelente maestría.

Y termina el primer tiempo con este resultado de 1 a 0, siendo los comentarios muy desfavorables para el Elche, pronosticando muchos de los espectadores que el partido iban a perderlo.

Pero no fué así, el Elche salió en la

segunda parte, con mucha mas moral, dando todo lo que podían los jugadores ilicitanos por mantener la ventaja. Jugándose casi toda la segunda parte en terreno valenciano pero Amador que era el portero del Gimnástico paró todos cuantos balones le tiraron.

Hubo una arrancada en que Muñiz hizo un penalty. Melcón lo castigó sin protesta los jugadores ilicitanos. Los espectadores que presenciaron el partido pensamos todos en que el partido iba a tener a su final un resultado muy distinto por el castigo que iba a lanzarse, pero ante el asombro de todos Santamaría rechazó el chut que tiró Picolín, y este que se lanzó nuevamente a un nuevo remate no lo pudo hacer por cuanto Santamaría aprisionó el balón y despejó la situación.

El público entusiasmado por la soberbia actuación del portero ilicitano se lanza al campo agasajando a Santamaría.

Ya estamos en los últimos minutos del partido y el marcador reza el 1 a 0 a favor del Elche, pero Nin que ha jugado e nesta parte excelentemente lanza un balón sobre puerta y López de cabeza bate a Amador. El gol es accedido por la afición con gran entusiasmo.

Y a poco de este tanto finaliza el partido con el resultado de 2-0, tributándole a Santamaría una calurosa ovación, muy justa por cierto, por cuanto fué la barrera infranqueable para los granateros.

Los mejores del Elche a parte de Santamaría; e nia delantera Nin, seguido de Nolet y Baeza. En la media Morro. Muy bien Torregrosa en la defensa mas flojo Muñiz.

De los forasteros sobre todos el portero Amador que tuvo una actuación sublime, y después su medio centro Azoreca.

Melcón hizo un arbitraje aceptable, formando los equipos de esta forma: Gimnástico: Amador; Jugenuri. Benitez; Porcellar, Azoreca, Tari; Carbonilla, Picolín, Larruscain, Montañés y Monasterio.

Elche: Santamaría; Torregrosa, Muñiz; Viqueiras, Moro López; Clement, Nin, Nolet, López y Baeza.

De público solamente regular, que es lo único que ayer estuvo mal, pues teniendo un buen equipo el Elche, nos sorprende que no acudiera ayer al campo de Altavix.

Esperamos rectifiquen.

SUORTISTA

LEVANTE, 3; HERCULES, 0
Valencia. — Se ha celebrado el partido correspondiente al campeonato de 1 a 0, siendo los comentarios muy desfavorables para el Elche, pronosticando muchos de los espectadores que el partido iban a perderlo.

El partido se ha caracterizado por su primera parte de jugo vistoso y el gran tren con que fué desarrollado; el dominio correspondió a ambos equi-

pos por igual. En la segunda parte los del Levante presionaron más a sus contrarios.

La primera parte terminó con el tanteo de 1-0. Este gol fué logrado por Artigas al recibir un magnífico pase de Aparicio.

En la segunda parte el Hércules busca afanosamente el empate, pero los contrarios contrarrestan magníficamente sus jugadas.

El segundo gol se produce a los 10 minutos de este periodo; Porreras contra bombeado, recoge Blain, y de un magnífico chut cruzado introduce el balón en la meta.

A los 35 minutos Aparicio, al recibir un pase de Dolz, fusila el tercero y último tanto de la tarde.

Lo mejor de los dos equipos fueron las líneas medias.

Escartin, que hizo un buen arbitraje, alineó a los equipos de la siguiente forma:

Levante: Vidal; Arater, Puig II; Mujica, Dolz, Porreras; Ruano, Artigas, Blain, Edelmiro II y Aparicio.

Hércules: Pérez; Goyeneche, Orriols; Salvador, Rosalench, Mujica; Irtes, Taton, Blázquez, Morera y Gomila.

EL MURCIA VENCE AL VALENCIA Murcia — En la Condomina contendieron el titular y el Valencia. Vencieron los locales por tres a dos.

Al minuto de empezar el Murcia consigue su primer tanto en una bonita combinación que llega hasta la línea de gol, donde Julio hace un formidable disparo y introduce el balón en la red.

7 minutos después, Bravo consigue el segundo gol para el Murcia en un buen remate.

A los 22 minutos de esta parte, consigue el Valencia su primer tanto por mediación de Rosado. Y con dos a uno se llega al descanso.

En el segundo tiempo el Valencia realiza un juego francamente violento y esto da lugar a ligeros altercados. A los 12 minutos Uria marca el tercer tanto de los murcianos y a los 31 Lele el segundo y último del Valencia.

Arbitró mal, Vilalta, que fué excesivamente tolerante.

Murcia: Miró; Oro, Ribas; Muñoz, Palahi, Grieria; Reñones, Julio, Uria, García de la Puerta y Bravo.

Valencia: Cano; Torregaray, Moreno; Bertoli, Iturraspe, Golburu; Santi, Rosado, Vilanova, Lele y González.

Grupo Catalán

RESULTADOS
Barcelona, 5; Badalona, 2.

Sabadell, 1; Júpiter, 1.
Gerona, 2; Español, 1.

CUADROS DE CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	4	4	0	0	18	6	8
Júpiter	4	2	1	1	7	8	5
Gerona	4	2	1	1	2	9	10
Español	4	1	1	2	6	7	3
Sabadell	4	0	2	2	5	9	2
Badalona	4	0	2	2	5	9	2

EL BARCELONA VENCE AL BADALONA

Barcelona. — El primer goal de la tarde lo marcó el barcelonista Escolá a los 2 minutos de juego. Siete minutos después Serra, logró el empate.

A los 32 minutos Raich obtiene un nuevo goal para el Barcelona. Ya los 41 el propio Serra empatara por segunda vez. El partido está muy difícil para los dos equipos pues la rivalidad es enorme. Un minuto antes de acabar esta parte, Pedrol consigue que el Barcelona se adelante nuevamente en el marcador.

En este tiempo consiguió el Barcelona dos nuevos goles por mediación de Escolá y Pedrol a los 13 y 44 minutos respectivamente.

Arbitró Arribas
Barcelona: Nogués; Zabalo, Areso; Bardina, Berkeley, Pedrol; Valtórra, Raich, Escolá, Fernández y Munllor.

Badalona: Naves; Borrás, Lladó; Cristiá, Camacho, Echid; Betancourt, Cambra, Forgas, Serra y Torres.

EL ESPAÑOL PIERDE EN GERONA

Gerona. — El partido Español-Gerona terminó con la derrota de los españolistas por 2 a 1.

El primer tanto de la tarde lo obtuvo el jugador del Gerona Ramón, a los 27 minutos del primer tiempo.

En el segundo tiempo reaccionó el Español y consiguió a los pocos minutos de reanudado el juego el empate por mediación de Espada. A los 41 minutos de este tiempo un chut del extremo derecho geronés, fué a parar al defensa españolista Pérez quien al pretender desviar el balón lo introdujo en sus propias mallas, obteniendo así la victoria el Gerona.

Arbitró Esteve.
Gerona: Francás; Farró, Torredelot; Campa, Prieto, Castillo; Lluch, Clará, Trujillo, Ramón y Ferrer.

Español: Martorell; Clipseon, Pérez; Edelmiro, Solé, Lecuona; Prat, Quesada, Esteve, Echezarreta y Bosch.

SABADELL Y JUPITER EMPATAN

Sabadell. — El resultado de este partido no refleja exactamente lo sucedido en el campo pues el Sabadell hizo mejor juego que su rival y le dominó en bastantes ocasiones.

Colegio Politécnico de San José

FUNDADO EL AÑO 1870
Avenida Ramón y Cajal, 6.-ALICANTE

En este Centro docente, incorporado al Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza de Alicante, ha quedado abierta la matrícula, para cursar la 1.ª Enseñanza y los estudios de Bachillerato, Comercio y Magisterio; admitiéndose alumnos internos, medio-pensionistas y externos, de ambos sexos.

Para otros informes y Reglamento, dirigirse a don Rafael Chinchilla Millego, Director del Colegio.—Avenida de Ramón y Cajal número 6. ALICANTE.—Teléfono 2152.

Preparación, Ingreso y Enseñanzas Especiales a cargo de

DON FERNANDO PUYOU y DOÑA ENRIQUETA ABAD

Profesores de Escuelas Ferroviarias

Clases especiales de Matemáticas, Taquigrafía, Mecanografía y Francés

Apertura en 1.º de Octubre
Inscripciones: Belando, 27
HORAS: DE 17 A 20

A los 22 minutos del primer tiempo, consiguió el sabadellense Barceló el tanto de su equipo. Poco después Diego obtuvo el empate para el Júpiter.

En el segundo tiempo no se marcó ningún tanto.

Arbitró Illoberas.
Sabadell: Massip; Morral, Blanch; Argemí, Font, Gracia; Sospedra, Calvet, Gual, Barceló y Esteve.

Júpiter: Solá; Daniel, Iñáñez; Font, Soler, Mena; Diego, Perpigná, García, Galvani y Tarradellas.

Grupo Castellano-Cántabro-Aragonés

RESULTADOS
Madrid, 7; Valladolid, 1
Nacional, 6; Racing, 0.
Zaragoza, 1; Athlétic Madrid, 0.

CUADROS DE CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Madrid	4	3	1	0	13	3	7
Racing	4	2	1	1	8	10	5
Zaragoza	4	2	0	2	5	5	4
Athlétic	4	1	0	2	5	6	2
Nacional	4	1	0	3	10	12	2
Valladolid	4	1	0	2	6	11	2

EL MADRID, CON SU EQUIPO DE GALA, LUCIO MARAVILLOSAMENTE Y AL MISMO TIEMPO DERROTA AL VALLADOLID POR SIETE A UNO

El Madrid, sin apenas cansarse, terminó el primer tiempo en el que estaba más que decidida la contienda. El Valladolid no pudo hacer otra cosa sino flotar sobre el campo sin dirección ni rumbo.

A los 13 minutos del segundo tiempo Lecue de un tiro suave y muy colocado logró el sexto tanto.

Apoco el jugador Sánchez del Valladolid, tiene que ser retirado del campo en brazos de las asistencias y visiblemente maltrecho.

No bien se había reanudado el juego, cuando Llevia, del Valladolid, logró el único tanto de la tarde para los suyos.

Un penalty dudoso que Keyemer se encargó de transformar en gol, constituyó el séptimo tanto del Madrid.

El arbitraje del señor Espinosa fué magnífico.

Valladolid: Amade; Santos, Santil; Reyes, Villanueva, López; Hoyo, Barrio, Llevia, San Emeterio y Sánchez.

Madrid: Alberti; Ciriaço, Quincoces; Leoncito, Valle, Bonet; Keyemer, Reguero, Lopez Herranz, Lecue y Emilin.

EL NACIONAL EN UN MAGNIFICO PARTIDO DERROTA AL RACING SANTANDERINO POR EL «ESTREMITOSO» SCORE DE SEIS A CERO

Empezó el partido y a poco un centro de Sanz dió ocasión a Quesadita para hacerle un pase inteligente a Ortiz de la Torre que de un tiro, largo marcó un tanto que resultó precioso. No se hizo esperar el segundo tanto nacionalista que marcó Moriones en un remate de cabeza desde la misma boca del gol.

El tercer tanto lo consiguió Ortiz de la Torre de un tiro enorme después de haber recibido un magnífico servicio de Quesada. El cuarto tanto lo logró Moriones después de una internada muy rápida y de conseguir que el balón rebotase en el portero y entrase hasta la red.

Ferré que se mostró muy oportunísimo, ya en el segundo tiempo, consiguió el sexto.

Racing: Gutiérrez; Ceballos, Sierra; Ibarra, Germán, Pérez; San Juan, Milucho, Chas, Larrinaga y Cuca.

Nacional: Bueno; Serrano, Calvo; Sánchez, Torres, Ateca; Moriones, Ferré, Quesada, Ortiz de la Torre y Sanz.

EL ZARAGOZA VENCE AL ATHLETIC DE MADRID

Zaragoza. — En el campo de Torre contendieron el Zaragoza y el Athlétic castellano. Vencieron los aragoneses por uno a cero.

El único goal obtenido fué obra de Armetoy al rematar un excelente pase de Ruiz, que se produjo a los cinco minutos de juego.

En el segundo tiempo consiguió el Athlétic el empate por mediación de Elche pero el árbitro consideró que el goal que había marcado en offside y no le dió por válido.

Grupo Vasco

RESULTADOS
Athlétic, 7; Donostia, 0.

CUADROS DE CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Irún	4	2	0	0	5	1	4

Zaragoza: Inchausti; Uriarte, Alonso; Pelayo, Muncha, Ortuzar; Ruiz, Armetoy, Olivares, Tomás y Primo.

Grupo Andaluz

RESULTADOS
Jerez, 0; Sevilla, 2.
Recreativo, 2; Malacitano, 3.
Betis, 1; Mirandilla, 3.

CUADROS DE CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sevilla	4	4	0	0	16	2	8
Jerez	4	2	0	2	8	4	4
Mirandilla	4	2	0	2	6	9	4
Betis	4	1	1	2	7	7	3
Recreativo	4	1	1	2	7	9	3
Malacitano	4	1	0	3	5	18	2

EL MIRANDILLA DERROTA AL BETIS, NADA MENOS

Cádiz. — El encuentro Mirandilla-Betis ha terminado con el triunfo de los gaditanos por 3 a 1. Téngase en cuenta que el equipo enviado por los campeon de liga estaba integrado totalmente por reservas.

Comienza dominando el Mirandilla y a los 10 minutos logra el primer gol por mediación de Castillo. Cinco minutos después Portugés consigue el segundo tanto. Con dos a cero se llega a Idescanso.

En el segundo tiempo, a los 6 minutos, consigue Alcaino en un corner el tercer goal del Mirandilla. Poco después un fallo de la defensa de los locales lo aprovecha el Betis para marcar su único tanto. Todavía consigue el Mirandilla un goal mas pero es anulado por supuesto offside.

Arbitró Muñiz.
Betis: Suárez; Plón, Cornejo; Fernández, Pacheco, Larrinaga; Rajón, Adolfo, Paquirri, Rancel y Valera.

Mirandilla: Omis; Ordóñez, Alluela; Vela, Beristain, Sola; Alcaino, Gomar, Gómez Castillo, Portugés y Espinosa.

EL MALACITANO VENCEDOR DEL RECREATIVO DE GRANADA POR 3 A 2

Málaga. — El encuentro ha sido muy emocionante y de resultado indeciso hasta el final. El primer tiempo terminó con empate a un tanto: Un penalty por falta a Miguel peritió a Crespo marcar el del Malacitano, logrando la paridad Calderón del Recreativo.

En el segundo tiempo, a los 10 minutos, el Malacitano, gracias a un remate de cabeza de Langarita, obtuvo una momentánea ventaja, empatando de nuevo Calderón al rematar un golpe franco con que se castigó al equipo local.

Hasta los 30 minutos no se decidió e ipartido logrando el tanto del triunfo Langarita, en un corner.

Malacitano: Castillo; Pedrin, Corral; Valentin, Taberna, Alonso; Meri, Tomás, Langarita, Crespo y Emilin.

Recreativo: Rodrigo; Carrera, Bianchi; Cortera, Rojillas, Castro; Lilo, Nieto, Calderón, Barior y Luque.

EL SEVILLA VENCE AL JEREZ

Sevilla. — El encuentro Sevilla-Jerez jugado ayer en el campo del primero, que obtuvo el triunfo por dos goles a cero.

Arbitró el señor Damas.
Sevilla: Guillamón; Joaquín, Deva; Félix, Epeide, Núñez; Tejada, Ferrnín, Luis, Cortón y Berrocal.

Xerez: Larios; Jiménez, Sorribas; Gancedo, Málaga, Paulino; Ojangueren Abaña, Tabilo, Pichi y Gabella.

A los cinco minutos de jugo el Sevilla marcó el primero de sus dos tantos al aprovechar Luisín una melée.

Cuando faltaban cinco minutos para el final, Tejada hizo un pase a Cortón que marcó el segundo tanto del Sevilla.

El partido resultó malo, debiéndosele cargar todas las culpas al árbitro, que no tuvo ni energía ni vista.

Colège Français d' Alicante

Este acreditado Colegio abre su matrícula de 1.ª Enseñanza el día 15 del corriente.

A este efecto, quedará abierto todos los días laborables, de 11 a 13 horas.

Este Centro, magníficamente instalado en la calle del General Marvá, (esquina Plaza de la Independencia), además de reunir las mejores condiciones de higiene, posee hermosos patios de recreo y cuenta con un competentísimo cuadro de profesores franceses y españoles.

Los alumnos, a partir de los 6 años, edad mínima de ingreso, reciben las primeras nociones de francés, que gradualmente van aumentando hasta el cuarto grado, en el cual se les da toda la enseñanza en este idioma.

Se prepara además para el ingreso al Instituto y Escuela de Comercio en cuyos exámenes ha obtenido este Colegio los más lisonjeros éxitos. Dentro de la enseñanza escolar están comprendidos los cursos de Gimnasia, Dibujo y Música.

Los alumnos, cuyos padres lo soliciten, podrán recibir clase de Religión.

Señorita: ¿Desea aprender Corte, Confección y Sombreros Sistema Martí?

Pase a matricularse a la acreditadísima Academia París Elegant

Directora: Doña María J. Durá

Calle Bailén, 9, o llame al teléfono 1679

ENSEÑANZA RAPIDA Y GARANTIZADA, A LOS 8 DIAS DE INGRESAR USTED SE COSE SUS VESTIDOS Y ABRIGOS ELEGANTES :-: FIGURINES GRAN NOVEDAD. ULTIMA MODA DE PARIS :-: SE DAN TITULOS RAPIDISIMOS :-: CLASES DE 5 A 20 PESETAS MENSUALES SEGUN HORAS, INGRESANDO EL DIA QUE SE DESEE

ACADEMIA ESPACIOSA Y VENTILADA CON TODAS LAS MODERNAS COMODIDADES

Academia PARIS ELEGANT

BAILÉN, 9 :-: TELEFONO 1679

Si el gran Goya pudiese pintar hoy su inmortal PELELE lo haria con un NUMANCIA LAMINAS DE ACERO

Nada más indicado por su elasticidad y resistencia. Véalo antes de comprar otro, en las casas de muebles y camas

VENTA EN TODA ESPAÑA EN CASAS DE CAMAS Y MUEBLES

Arenas... 3 1 2 0 4 2 4
Osasuna... 3 1 1 1 3 4 8
Athletic... 1 1 0 0 7 0 2
Baracaldo... 2 0 1 1 1 2 1
Donostia... 3 0 0 3 2 13 0

OTRA DERROTA ESTREPTUOSA. EL DONOSTIA, VENCIDO POR EL ATHLETIC DE BILBAO POR SIETE A CERO

Bilbao. — El partido Athletic de Bilbao-Donostia, terminó con el resultado favorable al Athletic, de siete a cero.

Durante el primer tiempo fueron marcados cuatro goles, dos de ellos obra de Bata, y los otros dos originados por dos penaltys que se tiraron contra el Donostia. Los lanzó, convirtiéndolos en goles Iraragorri.

A poco de comenzar la segunda mitad el Athletic es castigado con penaltys. El Donostia tuvo ocasión de marcar el tanto de honor, pero fué lanzado con tan mala fortuna que Blasco pudo hacerse con el balón.

Gorostiza, magníficamente colocado, marcó el quinto gol. El sexto lo marcó Vergarete al recibir un pase de Bata, a los veintidós minutos.

El séptimo y último tanto de la tarde, fué obra de Bata, en una jugada personal.

Arbitró bien Zabala. Athletic: Blasco; Claurren, Luis; Calvo, Muguerza; Roberto; Careaga, Iraragorri, Bata, Vergarete y Gorostiza.

Donostia: Rojo; Arana, Izaga; Amado, Ayezarán, Uzueta; Ortega, Berriñi, Cholin, Fructuoso y Arrieta.

Grupo Galaco-Asur RESULTADOS Oviedo, 3; Celta, 2.

Unión de Vigo, 3; Sporting, 2. Deportivo, 2; Avilés, 1.

CUADROS DE CLASIFICACION J. G. E. P. F. C. P. Oviedo... 4 3 0 1 20 4 6

Unión... 4 3 0 1 11 10 6
Coruña... 4 2 0 2 6 9 4
Celta... 4 2 0 2 10 10 4
Sporting... 4 1 0 3 9 10 2
Stadium... 4 1 0 3 6 12 2

EL OVIEDO VENCE AL CELTA Oviedo. — En Buenavista contendieron el Oviedo y el Celta de Vigo.

Vencieron los asturianos por 3 a 2. A los cinco minutos de juego el delantero centro asturiano Lángara, con sigue el primer tanto de un fuerte chut.

Diez minutos después consigue El Alicante F. C. en los últimos cinco minutos vence a la Gimnástica Abad, de Cartagena, por tres goals a cero

Roberto, Tortosa y Fuentes, los mejores y los únicos del once alicantinista

UNA DE CAL Y OTRA DE LODO Los equipos que vistieron los colores de nuestra ciudad, salieron al terreno florido a contender con la Gimnástica Abad, jugadora una primera mitad muy buena y aunque el marcador únicamente se movió una sola vez, fueron merecedores de mejor suerte pues a ello se hicieron acreedores por sus buenas combinaciones y por sus frecuentes disparcs, la mayoría bien dirigidos, a la puerta heroicamente defendida por Gijón. El público, el escaso público que acudió a la Florida, alentó y prodigó constantemente su aplauso a las incursiones de los alicantinos, causando disgusto el que score no se viera aumentado, ya que hubo ocasiones innumerables para ella.

En estos primeros 45 minutos, únicamente lograron los propietarios del terreno un goal, obra de Padilla que, aunque muy bien lanzado, cogió descolocado al portero gimnástico. El dominio salvo contadas veces correspondió por completo al once local.

Pero llegó la segunda parte y hasta los últimos 10 minutos, no hubo más que un equipo en el campo y éste fué el forastero, que se sintió constantemente ante nuestro trio defensivo y si no marcaron fué porque de cinco delanteros, únicamente dos; Piri y Tamarit. Además la labor de Roberto, Tortosa y en última instancia de Fuentes, fueron lo suficiente para malograr los intentos de evasión del quinteto atacante.

Existieron varios momentos en que el balón llegó a H. P. hubiera enseñado a jugar al fútbol a nuestro equipo y al visitante. ¡Que mal lo estaban haciendo unos y otros! Pero en particular los de casa. Con decir que la Gimnástica, inerte, no obstante lo poca o nula efectividad de sus delanteros y medios el empate y aun si nos aprietan, la victoria.

En el ambiente flotaba ese pesimismo. Después de la edebales del Benito por la mañana y de las sustituciones noticias que nos iban dando del partido del Grao, únicamente faltaba que el único representante que nos quedaba sucumbiera, por su malísimo juego, ante los de Cartagena y, habíamos completado la jornada dominical del 22 de Septiembre.

El desquebrajamiento de nuestro equipo, se debió al agotamiento del eje Ferrándiz que no dió una en toda la segunda parte. Tortosa que se había como los buenos, quiso ayudarle y abandonó al extremo, que se internó cuantas veces quiso, pero sin resultado práctico por la intervención acertada de Roberto y Fuentes.

Menos mal, que faltando solamente 7 minutos para finalizar, Bernardo corrió un balón y esquivando la dura en-

penalty) y desde cerca chutó fuerte, despejando flojo Miró, para que el extremo derecha local, con gran precisión colocara en el fondo de la red, de buen cabezazo el tercero y último de la serie.

Acabó con este resultado el encuentro en el que se vió poco fútbol y muchas pifias.

Pepele-Paz, la tan acreditada pareja, que un día no lejano era admirada por propios y extraños, no es ni sombra de lo que fué. De aquel Gimnástico Abad que en Bardín, puso en aprieto al Hércules, no queda nada.

En la actualidad no lo consideramos rival importante del Cartagena, ni mucho menos, Gijón, Tamarit, Madrid y Piri, se salvan del mediocredito conjunto. Maestrillo con mucha grasa y con más prudencia que nunca.

De los nuestros, ya lo hemos dicho: Roberto, Tortosa y Fuentes. Consignemos a Bernardo por sus dos buenas jugadas que valieron otros tantos goles.

De Padilla y Lucas, esperábamos mucho más. Murcia que arbitró lo hizo bien. Desataquemos su voluntad en seguir de cerca el juego, aunque se le escaparon algunas cosillas.

Los equipos fueron: Gimnástica Abad: Gijón; Pepele, Paz; Madrid, Eduardo, Regueiro; Moreno, C. talán, Tamarit, Piri y Maestrillo.

Alicante F. C.: Fuentes; Pons, Roberto; Lajarín, Ferrándiz, Tortosa; Bernardo, Padilla, Lucas, Más y Quiles.

CHERO LA UNION DE VIGO VENCE AL SPORTING DE GIJON POR TRES A DOS

Vigo. — A los catorce minutos de esta primera parte un pase de Venancio es empalmado por Con que marca el primer tanto para la Unión.

A los veinticinco minutos un penalty tirado por Con vale el segundo tanto para los vigueses.

A los treinta y ocho minutos Jaso remata imparablemente un tiro por bajo que vale el primer tanto para el Sporting.

Unión: Tunel; Piernas, Varruco, Luis, Mandillo, Venancio; Paco, Con, Herodes y Morla.

Sporting: Sión; Abelardo, Sión II; Troncho, Calleja, Andrés; Bona, Ruviera, Jaso, Pin y Pipi.

Boxeo AYER EN LA PLAZA DE TOROS, LATORRE Y RUIZ VENCERON RESPECTIVAMENTE A ROS Y A ALANDIS

Parece ser que el público se va aficionando a boxeo. Ayer por la tarde la Plaza de Toros presentaba un buen aspecto que cremos se reflejaría en la taquilla.

Y es que no puede ser de otro modo, pues los aficionados o simpatizantes, se han dado cuenta del sacrificio del organizador Hernández, porque haya boxeo en Alicante y han acudido en su ayuda sin reservas.

La reunión de ayer sobre el papel resultaba magnífica, pero sea porque el boxeo no encaja bien por la tarde, sea por lo despreciable de la tarde — o por la preocupación que flotaba en el medio ambiente — nos referimos al resultado que pudiera tener el Hércules en Valencia — lo cierto es que no fué todo lo brillante que esperábamos. Desde luego no queremos decir con esto que fuera una mala reunión, no, pero fué simplemente aceptable. Trataremos de explicar por qué.

Natación EL MADRIEN RUI ZVILAR GANA LA TRAVESIA DEL PUERTO DE BARCELONA

Barcelona, (teléfono). — Se ha disputado la décima travesía del puerto de la ciudad. La distancia a recorrer era de 3.800 metros. Se inscribieron 168 nadadores de los que participaron 150, clasificándose 140. De la inscripción femenina solo participo una muchacha.

La clasificación de la travesía ha sido esta: 1.º Ruiz Vilar, del Canoe de Madrid, 44 minutos, 49 s. 1/10.

2.º Salvó, de Barcelona, 45 m. 25 s. 3.º Boqueras, Barcelona.

4.º Omos, Barceloneta. 5.º Pérez, Barceloneta. 6.º Albaránés. 7.º Oiler.

La única muchacha participante era la señorita Laurens y ocupó el 51 lugar. Por equipos ha triunfado el Barceloneta.

Automovilismo EL MADRIEN RUIZ VILAR GANA GRAN PREMIO DE ESPAÑA. LA VEELTA MA SRAPIDA LA CONSIGUIO EL MISMO CARACCIOLA.

VON STUCK TUVO QUE ABANDONAR POR IRREGULARIDADES DE SU COCHE. EL UNICO PARTICIPANTE ESPAÑOL, LEÓZ, TAMBIEN ABANDONO. NO SE HA PRODUCIDO NINGUN INCIDENTE

Varió se resiente de la herida que sufrió en un ojo y cede el volante a Picstich que poco después de tomarlo tiene que detenerse por avería.

En la vuelta 23, se registró la retirada de Chiron. El español Leoz, cuando cubría su vuelta veintidós y estaba a punto de terminar la carrera los demás corredores que le precedían, en el paso a nivel de Hernani sufrió una avería y tuvo también que retirarse.

La clasificación definitiva, fué la siguiente: 1.º Caracciola, 3 h. 9 m. 59 s. 4/10 a una media de 164, batiendo el record del circuito.

2.º Fagioli, 3 h. 10 m. 49 s. 3.º Braustschistch, 3 h. 12 m. 14 s. 2/10.

4.º Wimiller, 3 h. 12 m. 53 s. 8/10. 5.º Rosemayer, 3 h. 17 m. 35 s. 6.º Taruffi. 7.º Lehoux.



Cola Dragón Es una pintura en polvo que se diferencia de otras porque con un kilo se pinta una habitación de dos camas. Se vende en paquetes de un kilo a 150 pesetas.

El paquete lleva impreso un Dragón y el nombre COLA DRAGON y no es legítimo ni le dará el mismo resultado otra marca. Rechace otras marcas cuando se las recomienden, pues le engañan. Elija un color entre los 22 del muestrario de COLA DRAGON. Para que pueda usted comprobar la gran diferencia cuando tenga que pintar, hágalo con otra marca y la COLA DRAGON y verá es cierto lo que decimos. COLA DRAGON sirve para pintar fachadas con verdadero resultado. De venta en las Droguerías, Sres. Torras Hermanos y Compañía, Teatinos, 36. Droguerías Sempere, Méndez Núñez, 16. Gonzalo Coloma, Alfonso el Sabio, 5, y Pérez Seguí, Elche. Depósito en Valencia, Manuel Guardia Hernández, Comercio, 27, Teléfono, 31.835. Grao.

En ese muchacho alto y delgado que se apellida Francés, tuvimos una sorpresa. Pega fuerte y es además un boxeador que precisa los golpes, siendo lo mas elogiable la serenidad de que hace gala. Si este chico adquiere mayor movilidad en ambos brazos creemos ver a una esperanza en él. Francés que perdió a los puntos frente al profesional Gómez, sustituyó a Davó. Gómez mas ducho en estos menesteres fué detrás de su contrincante en todo momento, sobre todo en los primeros asaltos que fué el dueño de la situación.

También tuvimos una grata sorpresa con Torgrosa. Su contrincante Llorens, nos gustó mucho.

Resultados técnicos: Muñoz y Sanz, ligeros, hicieron match nulo. Juez único Ruiz. Gómez venció por puntos a Francés; moscas. Juez único Pastor.

Torgrosa venció a los puntos a Llorens; ligeros. Juez único Ruiz. Ruiz Ortiz venció por puntos a Alandis. Pesos medios. Juez único Pastor.

Latorre venció por puntos a Ros; ligeros. Arbitró Ruiz.

La boda de nuestro Director Una felicitación La Comisión de «fogueres» de la plaza del Puente tiene el honor de dar la más ferviente enhorabuena al gran entusiasta por nuestra fiesta don Alvaro Botella, con motivo de su enlace matrimonial con la encantadora y bella señorita Fernanda R. Castilla Elizalde. Esta Comisión desea a los contrayentes una interminable luna de miel y una eterna felicidad.

VPOR LA COMISION El presidente Francisco Martínez El Secretario Juan Pons

Dr. José M.º Ruiz Omos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Oftálmico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París Consulta de 11 a 1 y de 4 a 8 Sagasta, 3.

Para el dolor de cabeza UNICAMENTE QUADRONAL Pueden tomarse 2 tabletas a la vez sin perjuicio para la salud.

FUMADORES! Mezclad en vuestro tabaco briznas de CONTRA-NICO y combatiréis la nicotina

Delegación Provincial del Trabajo.-Alicante NOTA Habiendo de ausentarse, en uso de permiso, el señor Delegado provincial de Trabajo, don Luis Carrasco Gómez, queda encargado del despacho, a partir de esta fecha, el señor Inspector provincial, don Enrique Sala Mira.

Lo que se hace público, para general conocimiento. Alicante 22 de Septiembre de 1935.

Sellos España Corrientes y usados compro. Sr. Roselló, Hotel Pastor, solo los días 22, 23, 24, 25, 26 y 27.

Para proteger y broncear la piel EXPUESTA A LA ACCION DEL SOL Y DEL VIENTO USE CREMA BLAINE LYSA EVITA QUEMADURAS Y DESCAMACIONES

OTRAS CREACIONES LYSA: BRONCEADOR INSTANTANEO AGUA DE COLONIA CREMA LYSA CYDER POLVOS LYSA SON PRODUCTOS CIENTIFICOS DE LA "PERFUMERIA LYSA"

REPRESENTANTE: G. ROS - P.I. INDEPENDENCIA, 11 (ALICANTE)

Lea EL LUCHADOR

Cola Dragón

Es una pintura en polvo que se diferencia de otras porque con un kilo se pinta una habitación de dos camas. Se vende en paquetes de un kilo a 150 pesetas.

El paquete lleva impreso un Dragón y el nombre COLA DRAGON y no es legítimo ni le dará el mismo resultado otra marca.

Rechace otras marcas cuando se las recomienden, pues le engañan. Elija un color entre los 22 del muestrario de COLA DRAGON.

Para que pueda usted comprobar la gran diferencia cuando tenga que pintar, hágalo con otra marca y la COLA DRAGON y verá es cierto lo que decimos.

COLA DRAGON sirve para pintar fachadas con verdadero resultado. De venta en las Droguerías, Sres. Torras Hermanos y Compañía, Teatinos, 36.

Droguerías Sempere, Méndez Núñez, 16. Gonzalo Coloma, Alfonso el Sabio, 5, y Pérez Seguí, Elche. Depósito en Valencia, Manuel Guardia Hernández, Comercio, 27, Teléfono, 31.835. Grao.

Se vende 1 armario, 1 mostrador y mesas, propias para tienda. Razón. Óptica internacional, Duque de Zaragoza, número 2.

Los éxitos del Colegio Francés En los últimos exámenes de Ingreso en el Instituto de 2.º Enseñanza y en la Escuela de Comercio todos los alumnos presentados por el Colegio Francés de esta capital han sido aprobados.

He aquí la lista de tan estudiosos niños: Arturo Costa-Juan, Angel Poveda Zaragoza, Enrique Esteve González, Alfonso Verdú Chivá, Enrique Pomata Albert, Isidro Iranzo, Alberto Roger, Antonio Torgrosa Arenas, Ramón Carón Ríos.

Nuestra enhorabuena para los laureados y sus dignos profesores.

Vendo casa con cuatro viviendas reciente construcción, sitio sano y soleado, centro capital. Informes. Marqués de Molins 21 bajo.

La boda de nuestro Director Una felicitación La Comisión de «fogueres» de la plaza del Puente tiene el honor de dar la más ferviente enhorabuena al gran entusiasta por nuestra fiesta don Alvaro Botella, con motivo de su enlace matrimonial con la encantadora y bella señorita Fernanda R. Castilla Elizalde.

Esta Comisión desea a los contrayentes una interminable luna de miel y una eterna felicidad.

VPOR LA COMISION El presidente Francisco Martínez El Secretario Juan Pons

Dr. José M.º Ruiz Omos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Oftálmico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París Consulta de 11 a 1 y de 4 a 8 Sagasta, 3.

Para el dolor de cabeza UNICAMENTE QUADRONAL Pueden tomarse 2 tabletas a la vez sin perjuicio para la salud.

FUMADORES! Mezclad en vuestro tabaco briznas de CONTRA-NICO y combatiréis la nicotina

Delegación Provincial del Trabajo.-Alicante NOTA Habiendo de ausentarse, en uso de permiso, el señor Delegado provincial de Trabajo, don Luis Carrasco Gómez, queda encargado del despacho, a partir de esta fecha, el señor Inspector provincial, don Enrique Sala Mira.

Lo que se hace público, para general conocimiento. Alicante 22 de Septiembre de 1935.

Sellos España Corrientes y usados compro. Sr. Roselló, Hotel Pastor, solo los días 22, 23, 24, 25, 26 y 27.

Para proteger y broncear la piel EXPUESTA A LA ACCION DEL SOL Y DEL VIENTO USE CREMA BLAINE LYSA EVITA QUEMADURAS Y DESCAMACIONES

OTRAS CREACIONES LYSA: BRONCEADOR INSTANTANEO AGUA DE COLONIA CREMA LYSA CYDER POLVOS LYSA SON PRODUCTOS CIENTIFICOS DE LA "PERFUMERIA LYSA"

REPRESENTANTE: G. ROS - P.I. INDEPENDENCIA, 11 (ALICANTE)

Lea EL LUCHADOR

Anuncio

El día 8 de octubre próximo a las 12 horas y en la notaría de don Francisco Badenas Soles—Plaza de Gabriel Miró número 6, primero izquierda—tendrá lugar la venta en pública subasta por el tipo en alza de mil quinientas pesetas de las siguientes fincas propiedad de la incapacitada Vicenta Orts Torregrosa:

1.º Tres tahullas y siete octavas equivalentes a cuarenta y siete áreas y cincuenta y tres centiáreas de tierra seca en la partida del Raspeig término de San Vicente del Raspeig.

2.º Dos tahullas trece octavas y ocho brazas o sean veintiocho áreas ochenta y nueve centiáreas de tierra seca en la partida del Raspeig término de San Vicente del Raspeig.

Todos los días laborables de 10 a 12 y de 16 a 18 estará expuesto en dicha notaría el pliego de condiciones por el que ha de regirse dicha subasta.

Se vende 1 armario, 1 mostrador y mesas, propias para tienda. Razón. Óptica internacional, Duque de Zaragoza, número 2.

Los éxitos del Colegio Francés En los últimos exámenes de Ingreso en el Instituto de 2.º Enseñanza y en la Escuela de Comercio todos los alumnos presentados por el Colegio Francés de esta capital han sido aprobados.

He aquí la lista de tan estudiosos niños: Arturo Costa-Juan, Angel Poveda Zaragoza, Enrique Esteve González, Alfonso Verdú Chivá, Enrique Pomata Albert, Isidro Iranzo, Alberto Roger, Antonio Torgrosa Arenas, Ramón Carón Ríos.

Nuestra enhorabuena para los laureados y sus dignos profesores.

Vendo casa con cuatro viviendas reciente construcción, sitio sano y soleado, centro capital. Informes. Marqués de Molins 21 bajo.

La boda de nuestro Director Una felicitación La Comisión de «fogueres» de la plaza del Puente tiene el honor de dar la más ferviente enhorabuena al gran entusiasta por nuestra fiesta don Alvaro Botella, con motivo de su enlace matrimonial con la encantadora y bella señorita Fernanda R. Castilla Elizalde.

Esta Comisión desea a los contrayentes una interminable luna de miel y una eterna felicidad.

VPOR LA COMISION El presidente Francisco Martínez El Secretario Juan Pons

Dr. José M.º Ruiz Omos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Oftálmico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París Consulta de 11 a 1 y de 4 a 8 Sagasta, 3.

Para el dolor de cabeza UNICAMENTE QUADRONAL Pueden tomarse 2 tabletas a la vez sin perjuicio para la salud.

FUMADORES! Mezclad en vuestro tabaco briznas de CONTRA-NICO y combatiréis la nicotina

Delegación Provincial del Trabajo.-Alicante NOTA Habiendo de ausentarse, en uso de permiso, el señor Delegado provincial de Trabajo, don Luis Carrasco Gómez, queda encargado del despacho, a partir de esta fecha, el señor Inspector provincial, don Enrique Sala Mira.

Lo que se hace público, para general conocimiento. Alicante 22 de Septiembre de 1935.

Sellos España Corrientes y usados compro. Sr. Roselló, Hotel Pastor, solo los días 22, 23, 24, 25, 26 y 27.

Para proteger y broncear la piel EXPUESTA A LA ACCION DEL SOL Y DEL VIENTO USE CREMA BLAINE LYSA EVITA QUEMADURAS Y DESCAMACIONES

OTRAS CREACIONES LYSA: BRONCEADOR INSTANTANEO AGUA DE COLONIA CREMA LYSA CYDER POLVOS LYSA SON PRODUCTOS CIENTIFICOS DE LA "PERFUMERIA LYSA"

REPRESENTANTE: G. ROS - P.I. INDEPENDENCIA, 11 (ALICANTE)

Lea EL LUCHADOR

Un muchacho atropellado por un auto

Ayer tarde, a las 7:30, ingresó en la Casa de Socorro el joven, Juan Sirvent Beviá de 21 años, domiciliado en Canaste, (San Vicente). Asistido por los facultativos y practicante de guardia se le apreciaron heridas contusas dislaceradas en el antebrazo izquierdo confusión con hematoma en el muslo izquierdo y erosiones ambas piernas. Se le calificó de pronóstico grave.

Según declaración de Sirvent, dichas heridas le fueron causadas al ser atropellado en la carretera de Elche, por un auto que se dirigía hacia nuestra ciudad.

Se dió conocimiento del hecho al Juzgado Municipal del Norte que instruyó las diligencias oportunas. Como el estado de gravedad de Sirvent persistiera, fué trasladado al Hospital Provincial donde quedó hospitalizado. Desde allí nos comunican hoy que se halla en un estado de franca mejoría.

Beban las acreditadas limonadas marca La Rosa son las mejores Velázquez, 23 - Teléfono 2025

JUEVES, SABADO Y DOMINGO a las 6 de la tarde Grandes Carreras de Galgos en el Canódromo de la Florida

EL LUCHADOR en Elche KURSAAL

Para hoy se anuncia la gran producción «El Zarevitch», por Marta Eggerth.

El próximo miércoles hará su debut la Compañía de grandes espectáculos y revistas de Pepito Huertas y Conchita Paez, poniendo en escena «Los maridos de Lidia».

IDEAL CINEMA Hoy se proyectará a petición del público. «El proceso de Mary Dugan».

Casa Se vende de 6 metros por 20 en la calle Chapalangarra 146, (Carolinias). Razón en la misma o en esta Administración.

CONTABLE OFRECERSE POR LA TARDE INMEJORABLES REFERENCIAS Informes, en EL LUCHADOR, número 26.

Para el dolor de cabeza UNICAMENTE QUADRONAL Pueden tomarse 2 tabletas a la vez sin perjuicio para la salud.

FUMADORES! Mezclad en vuestro tabaco briznas de CONTRA-NICO y combatiréis la nicotina

Delegación Provincial del Trabajo.-Alicante NOTA Habiendo de ausentarse, en uso de permiso, el señor Delegado provincial de Trabajo, don Luis Carrasco Gómez, queda encargado del despacho, a partir de esta fecha, el señor Inspector provincial, don Enrique Sala Mira.

Lo que se hace público, para general conocimiento. Alicante 22 de Septiembre de 1935.

Sellos España Corrientes y usados compro. Sr. Roselló, Hotel Pastor, solo los días 22, 23, 24, 25, 26 y 27.

Para proteger y broncear la piel EXPUESTA A LA ACCION DEL SOL Y DEL VIENTO USE CREMA BLAINE LYSA EVITA QUEMADURAS Y DESCAMACIONES

OTRAS CREACIONES LYSA: BRONCEADOR INSTANTANEO AGUA DE COLONIA CREMA LYSA CYDER POLVOS LYSA SON PRODUCTOS CIENTIFICOS DE LA "PERFUMERIA LYSA"

REPRESENTANTE: G. ROS - P.I. INDEPENDENCIA, 11 (ALICANTE)

Lea EL LUCHADOR

Academia Cots

Duque de Zaragoza, 2 - Teléfono 1856.-ALICANTE

Casa Central: Avenida Puerta del Angel, 36 y 38 - Barcelona

Sucursales en: Madrid, Lérida, Badalona, Mataró, Manresa, Igualada, Reus, Tarrasa, Valencia, Murcia, Gerona, Sabadell, Villanueva y Geltrú, San Fernando

Centro especializado de enseñanza esencialmente práctica de Comercio, Industria, Banca, Bolsá e Idiomas, montado a similitud de las grandes insituciones de enseñanza del extranjero

CLASES ESPECIALES DE COMERCIO, admisión desde los 10 años. Aulas con todo el confort apetlicable. Clases independientes para las señoritas

Letra comercial (por defectuosa que se tenga) Ortografía Castellana (Método sencillísimo y muy práctico) Correspondencia Particular y Comercial (por el sistema de minutos) Cálculo Mercantil (Procedimiento abreviado) Clasificación y Archivo (Moderno sistema de organización comercial, industrial, bancaria, etc.) Prácticas de escritorios (Documentación y libros auxiliares igual como se procede en las oficinas) Tenedurias de libros de conformidad con las leyes tributarias y Libro de Ventas (Como realmente se hace en la práctica, con la ventaja de sus pertinentes explicaciones) Mecanografía (Ejercicios de todos los dedos en máquinas últimos modelos) Taquigrafía Sistema Boda (Muy abreviada y de fácil traducción, adaptándose a todos los sistemas) Francés e Inglés (Sistema directo que prescindiendo de tecnicismos, fija reglas necesarias para hablar y escribir correctamente un idioma) Cursos de Altos Estudios Comerciales: Jefe de Contabilidad, Jefe de Correspondencia, Organización Comercial, Organización Industrial, Publicidad Científico Práctica.

El ingreso puede efectuarse en cualquier época del año y cualquier día del mes Profesorado práctico y especializado. Enseñanza individual e intuitiva Diploma de Tenedor de libros mediante examen por Tribunal competente. Certificados de estudios.—Preparación para oposiciones. La Academia Cots coloca oportunamente a sus alumnos dignos y capacitados. Servicio gratuito

Horario de 9 a 1, y de 3 a 9'30 noche ACADEMIA COTS

Sucursal en Alicante: Duque Zaragoza, 2. Teléfono 1856

Lea EL LUCHADOR